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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Η ύπαρξη στο σχολείο μας μεγάλου αριθμού αλλοδαπών μαθητών
προερχόμενοι από διάφορες χώρες καθώς και η υγειονομική και
οικονομική κρίση που τη συνόδευσε, συσσώρευσε σημαντικά
προβλήματα στο κοινωνικό και οικογενειακό περιβάλλον των
μαθητών μας. Πολλά από αυτά τα προβλήματα μεταφέρονται στο
εσωτερικό της σχολικής τάξης δημιουργώντας κρίσεις που επιδρούν
στις σχέσεις μεταξύ των μαθητών. Η καλλιέργεια κλίματος
αλληλοσεβασμού και εμπιστοσύνης, η ανάπτυξη συλλογικού
πνέυματος και ενσυναίσθησης μεταξύ των μαθητών και ο σεβασμός
στη διαφορετικότητας μπορεί να αμβλύνει αυτές τις καταστάσεις
και να διαμορφώσει ευνοϊκές συνθήκες για την μορφωτική
διαδικασία.

Όλοι διαφορετικοί-όλοι ίσοι

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Η συνεργασία του σχολείου μας με τους γονείς των μαθητών είναι
κομβικής σημασίας. Γονείς και σχολείο αποτελούν θεμελιώδεις
λίθους για τη διαμόρφωση του χαρακτήρα του παιδιού και την υγιή
γνωστική, συναισθηματική και κοινωνική ανάπτυξη των παιδιών.

Η συνεργασία σχολείου-οικογένειας βοηθά το παιδί να μαθαίνει
καλύτερα, να προσαρμόζεται ευκολότερα και να αναπτύσσει θετική
στάση για το σχολείο και τη μάθηση-σημαντικοί δείκτες για την υγιή
ψυχοσυναισθηματική του ανάπτυξη.

Στόχος μας είναι η δημιουργία διαύλων επικοινωνίας με τους γονείς
και η ανάπτυξη συνεργατικών πρακτικών προκειμένου οι γονείς να
νιώθουν μέτοχοι της σχολικής κοινότητας. Για την επίτευξη του
στόχου είναι αναγκαίος ο από κοινού προγραμματισμός
παρεμβάσεων στη σχολική κοινότητα με στόχο την προαγωγή της
ψυχοκοινωνικής υγείας και τη δημιουργία ενός ειρηνικού και
δημιουργικού κλίματος.

Η οικογένεια μέτοχος της σχολικής
κοινότητας.

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Η συστέγαση με ένα ακόμη Δημοτικό Σχολείο και ένα Νηπιαγωγείο
έχει ως αποτέλεσμα την έλλειψη χώρων κυρίως όσων αφορά την
ύπαρξη ειδικών αιθουσών και αύλειου χώρου. Στόχος μας είναι,
μέσα από βιωματικές δράσεις και σε συνεργασία με τους μαθητές,
τις υπηρεσίες του Δήμου και το Σύλλογο γονέων και κηδεμόνων να
αξιοποιήσουμε τις υπάρχουσες υποδομές του σχολείου. Με τον
τρόπο αυτό στοχεύουμε στη δημιουργία ενός ευχάριστου και
ελκυστικού περιβάλλοντος που προάγει τη μάθηση και την
περιβαλλοντική συνείδηση. Στις δράσεις περιλαμβάνεται η
διαμόρφωση εξωτερικής αυλής σε υπαίθρια αίθουσα διδασκαλίας
και βιωματικών δράσεων, η δημιουργία υπαίθριας βιβλιοθήκης, η
δημιουργία χώρων ανάπαυσης των μαθητών, η αξιοποίηση της
νεοσύστατης σχολικής βιβλιοθήκης και ο εξωραϊσμός της αυλής με
την κατασκευή επιδαπέδιων παιχνιδιών, δενδροφύτευσης και
εικαστικών παρεμβάσεων.

"Δημιουργούμε κοιτίδες μάθησης και
δράσης"

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις



A/AΣτόχος Βελτίωσης
Σχέδιο
Δράσης

1

Στην εποχή της κοινωνίας και της γνώσης που ζούμε είναι σημαντική η διαρκής ενημέρωση κι επιμόρφωση
των εκπαιδευτικών στη χρήση σύγχρονων εκπαιδευτικών μεθόδων κι εργαλείων, ώστε ακολουθώντας  τις
εξελίξεις της παιδαγωγικής επιστήμης να βελτιώνουν το εκπαιδευτικό τους έργο. Με αυτόν τον στόχο το
σχολείο μας συμμετέχει για δεύτερη σχολική χρονιά στο πιλοτικό πρόγραμμα «Σχολεία Οργανισμοί
Μάθησης» που υλοποιείται από το ΕΚΠΑ. Επιπλέον ικανός αριθμός εκπαιδευτικών θα επιμορφωθεί κι
εφέτος στη χρήση εκπαιδευτικών εργαλείων ΤΠΕ σε ασύγχρονα σεμινάρια που διοργανώνονται από την
Εθνική Υπηρεσία Υποστήριξης eTwinning σε συνεργασία με το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο, Πανεπιστήμια
κι άλλους φορείς.

Προκειμένου να πετύχουμε τη διάχυση των νέων γνώσεων, διδακτικών μεθόδων και παιδαγωγικών
πρακτικών και την αξιοποίησή τους από το σύνολο των εκπαιδευτικών αλλά και τη δυνατότητα βελτίωσής
τους θα αξιοποιήσουμε και υλοποιήσουμε τη μέθοδο της ετεροπαρατήρησης και της διάχυσης συνεργατικών
πρακτικών εντός της σχολικής μας μονάδας. 

Μαθαίνω
από
τους
άλλους

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Για το χρονικό διάστημα 2022-2027 το σχολείο μας κατέχει τη
διαπίστευση Erasmus, μετά από επιτυχημένη υποβολή σχετικής
αίτησης. Η Διαπίστευση Erasmus αποτελεί εργαλείο προκειμένου το
σχολείο μας να συμμετάσχει σε διασυνοριακές ανταλλαγές και
συνεργασία. 

Στόχος μας είναι η ενίσχυση της ευρωπαϊκής διάστασης της
διδασκαλίας και της μάθησης μέσω της προώθησης των αξιών της
συμπερίληψης, της πολυμορφίας, της ανεκτικότητας και της
δημοκρατικής συμμετοχής, των γνώσεων σχετικά με την κοινή
ευρωπαϊκή κληρονομιά και τον πλούτο της πολυμορφίας, καθώς και
η υποστήριξη της ανάπτυξης επαγγελματικών δικτύων σε ολόκληρη
την Ευρώπη. Για την επίτευξη των στόχων μας αντιπροσωπεία
εκπαιδευτικών θα συμμετέχουν σε επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα
την ανάπτυξη των δεξιοτήτων 4Cs και σε job shadowing σε
ευρωπαϊκό σχολείο προκειμένου να γνωρίσουν καλές πρακτικές και
να αναπτύξουν συνεργασίες. Συγχρόνως το σχολείο μας θα
λειτουργήσει ως οργανισμός υποδοχής για σχολεία και θα αναπτύξει
συνεργασίες σε έργα αδελφοποίησης (eTwinning).

« Ενίσχυση της ευρωπαϊκής
διάστασης της διδασκαλίας και της
μάθησης μέσω της προώθησης των
αξιών της συμπερίληψης, της
πολυμορφίας, της ανεκτικότητας και
της δημοκρατικής συμμετοχής»


